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Bukarest, november 11. 

Az egész ország felfokozott figyel- 
ne kisérte a Manoilescu pen) 
egnap megkezdett hadbirósági tár- 
ivyalását. A hadbiróság épülete és a 
külügyminiszterium két nap óta va- 

ósággal ostrom alatt állott. Százával 
biet olongtak az emberek, közöttük ma- 

vasállásu és befolyásos férfiak,. akik 

valamennyien belépőjegyet akartak 

zerezni a per tárgyalásához. 

Bukarest legnagyobb terme sem 
lett volna elég az összes jelentke- 
zők igényeinek kielégitésére 

és ezért a kormány megmaradt első 
elhatározása mellett, hogy a pert a 

i) meglehetősen szük méretü hadbirósári 
! teremben tárgyalják le. 
kaptak engedélyt a belépésre, akike' 

tett volna teljesen kielégiteni, 
két nap óta tömegesen érkeznek a vi- 

g minden részéből a lapok munka- 

mert 

Csak azok 

külügyminiszterium és a miniszter- 
ökségi sajtóiroda kijelölt. Még a 
lföldi sajtó képviselőit sem lehe- 

mert 

sai. 

Az amerikai és francia nmnjság- 
iirók szerdán délután repülőgépen 
érkeztek meg Párisból. 
már későn ijöttek, 

Titulescu 

azonban 

külügyminiszter 
tegnap reggel megállapitotta, hogy 

minden külország csak egy helyet 

kaphat a tárgyalóteremben. A buka- 

resti nagy lapok számára is csak egy- 

egy hely jutott. A romániai kisebb- 
ségi sajtó összesen két helyet kapott 

a tárgyalási teremben, egy magyar 

BPerieteanu, 

egy német ujságiró részére. 

Bukarest közönsége óriási érdek- 
lődést tanusitott a tárgyalás 
iránt, mert csütörtökre virradó 

hajnal három órakor már telje- 
sen zsufolt volt a Calea Vietoriei 

és a hadbiróság környéke emberek- 

kel. 

Tegnap reggel kilenc órakor kezdő- 
dött a hadbiróság előtt a főtárgya- 
lás. A biróság elnöke VlIadescu 
zredes. tagjai C hirculescu és 
recu őrnagyok, továbbá Tana- 
escu és U rs u kapitányok. A vá- 

dat Carapancea alezredes, kato- 

ai ügyész képviseli. A védők között 
vannak Uranocu-Jasi, Otete- 
esanu Teodoreanu Oszvald, 

Joanitescu 

ompil; Bucsanu, és mások, ösz- 
zesen hatvanan. A közönség a tárgya- 
ás megnyitásakor gyéren jelentke- 
ett. a fentartott helyek egyelőre üre- 
ek és csak a tárgyalás vége felé telik 
g a terem. A megnyitás után Vla: 

esecn elnök elrendelte a vádlott beve- 

etését. : 

s A tárgyalás első napján a harminchéttanu közül csupán 

nét jelent meg - Az ügyész és a védők heves vitája után 

állapitotta illetékességét az ügyben 
i 

Manoilescun egyszerü barna ruhá- 

ban mesolyogva lép be a terem- 

be, őr nem kiséri. 

Ezután felolvassák a vádiratot, amely 

az állam biztonsága elleni merénylet- 

tel vádolja Manoilescut. Majd az el- 

nök megkezdi a vádlott személyi ada- 

tainak felvételét. 

Hogy hivják? 
Maneoeilescu Mihály. 

Kora? 

- MHarmincöt éves. 
- Foglalkozása? 

Mérnök. 

Otetelesanun védő, volt közoktatás- 

ügyi államtitkár ekkor kifogást emel 

a hadbiróság illetékessége ellen, mire 

Carapancea ügyész kifeiti, hogy 

előbb a tanuk számbavétele követ- 

kezik és csak azután lehet áttérni 

az illetékesség kérdésének tárgya- 

lására. 

Vladescu elnök ezután felolvasta a 

tanuk névsorát. Az első név volt 

Bratianu Jonel. Válasz az volt, 

hogy nincs jelen. Az elnök ezután to- 

vább olvas: 
= Maniu. 
A tanuk szobájából válasz: 

Ttt van. 
A tanuk sorából nem jelentek meg 

Duca, Popovici Mihály, Bratianu 

György. Titulescu, Dimitriu, Frana- 

sovici. Filipescu, Vaida-Voevod, Stir- 
bey Barbu, Stelian Popescu, Voinescu 

Romulusz és Tatarescu. Jelen vannak: 

Petrovieci volt közoktatásügyi minisz- 

ter,. Popovici volt államtitkár és Pa- 

pacostea. 

A beidézett harminechét tanu közül 

mindössze hét tanu jelent meg, 

a feliratkozott védők közül pedig 
harmincan voltak jelen. . 

A védők és tanuk nagy részének tá- 

Tőzsdei árfolyamok 

jenülőeópen órkeztek meó Rukaresthe a kültöldi visúdirók 
volmaradását azzal magyarázzák, hogy 

köztudomásu volt, a védelem illeté- 

kességi kifogást fog beterjeszteni és 

ezért a tárgyalás első napja nem 

igérkezett érdekesnek. A beidézett tá- 

bornokok közül senki sem jelent megi 

Felolvasták C a rol Careimann ta- 
nu nevét is, aki természetesen szintén 

nincsen jelen. A tanuk névsorának 

felolvasása után T a sc a egyetemi 

tanár védő kérdezi az ügyésztől, hogy 

a vádnak nincsenek-e tanui? 

- Ninecs szükség rá - felelte Cara- 

pancea ügyész. 

Otetelesanu védő ezután felhozza. 
hogy Jorga ugy a tanuk, mint a vé- 

dők sorában szerepel. Kijelenti, hogy 

a védelem eláll Jorga kihallgatá- 

sától és kéri a biróságot, hogy 

mint védőt fogadják el. A biróság 

ezen előterjesztéshez hozzájárult. 

Otetelesanu kifogásolja, hogy a tanuk 
nak csak csekély hányada jelent meg 
és kéri, hogy a biróság az összes ta- 

nukat elővezetés terhe mellett idézze 

meg. Kifejti, hogy ez a per kimondot- 

tan politikai per és a védelem nem 
mond le egyetlen tanu kihallgatásáról 

sem. Otetelesanu ezen előterjesztésé- 

hez Trancu-Jasi, Perieteanu és Tasca 
is csatlakoznak. 

A biróság erre kimondotta határo- 
zatát, hogy a tárgyalás második nap- 
jára az összes tanukat ujból beidézik. 
Ezután Theodoreanu, Joanitescu, 

Trancu-Jasi és Otetelesanu védők ille- 
tékességi kifogást emeltek a hadbiró- 
ság ellen, mert az ostromállapot al- 

kotmányellenes és Manoilescna ügye 

a polgári biróság elé tartozik. Cara- 

pancea ügyész szembeszáll a védők 

ezen érvelésével és a semmitőszék egy 
döntését olvassa fel, amely éppen 
olyan ügyben hozott határozatot, ahol 
Joanitescu volt a védő. Felolvassa a 

zag ezszzo 
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törvény szövegét és megállapitja; 
hogy a katonai biróság feltétlenül ille- 
tékes az állam biztonsága elleni bün- 
tettek elbirálásánál, mint amilyen 
cselekedetben Manoilescn is bünös. 
Több precedenst sorol fel, amelyekben 
a semmitőszék hasonló álláspontot fog! 

lalt el. Igy a kommunisták erében 

is. Kérte végül a hadbiróságot, hogy 
a védelem illetékességi kifogásait ves- 
se el. Joanitescu válaszol Carapanceá- 
nak és kétségbe vonja az ostromálla- 

pot alkotmányos jellegét, mert a há- 

boru óta minden ostromállapot alkot- 
mányellenes. Több védő felszólalása 

után ujból Carapancea ügyész beszélt, 
majd a biróság tanácskozásra vonult 

vissza. Fél órai tanácskozás után a 

hadbiróság három szavazattal kettő 

ellenében elvetette a védelem illeté- 

kességi kifogását és a tárgyalás foly 

tatását ma reggel nyolc órára tüzte ki 
eaamass.msmamaua 

A édsá szomszédság 
lesz alapja a magyarság szervezkedésének 

Temesvár, november 11. 

A szervezeti szabályok tervezetének 
megtárgyalása képezte a Magyar Párt 
központi intézőbizottságának egyik 
legfontosabb feladatát. Az intéző- 
bizottság ülésén Temesvárról Vete- 
rány Viktor dr. ügyvezető 
kivül Németh Kálmán és Lég- 
rády István vettek részt. Ismeretes, 
hogy Németh Kálmán a központ ter- 
vezetével szemben a szomszédsági 
rendszeren felépülő tervezetet készi- 
tett, amely módot nyujt a párt vala- 
mennyi tagjának, hogy az ügyek in- 
tézésépben tevékeny résztvegyen. A 
központi intézőbizottság alapos meg- 
vitatás tárgyává tette Németh Kál- 
mán tervezetét és ugy döntött, hogy 
nem teszi kötelezővé a szomszédsági 
rendszert mindenütt a romániai ma- 
gyarság körében, hanem csupán ott, 
ahol azt a viszonyok indokolttá teszik. 
Örvendetes, hogy Temesvárról indult 
ki ez a demokratikus megmozdulás, a 

melynek előnyös hatása mindenesetre 
a párt életében is mutatkozni fog. 

Szerelmes volt 
de ezt sohasem vallotta meg 

Temesvár, november 11. 

Paul Károly dr. ügyvédjelőlt ta- 
valy tavasszal féltékenységből Grabác 
községben sulyosan össze-visszaszur- 
kálta Bartl Erzsébet feltünően szép 
hadiözvegyet. Tegnap tartotta meg 
ebben az ügyben a főtárgyalást a te- 
mesvári törvényszék. Paul kihallga- 
tása során kijelentette, hogy szerel- 
mes volt a szép asszonyba, de azóta 
ez az érzése megszünt. Rájött, hogy 
egyik asszony olyan mint a másik. 
Aznap, amikor tettét elkövette, telje- 
sen részeg volt. Bartl Erzsébet elmon- 
dotta, hogy ő nem gondolt arra, hogy 
Paul komolyan udvarol neki, mert 
ezt szóval sohasem mondotta neki. A 
tanuk kihallgatása után a törvény- 
szék Paul Károly drt sulyos testisér- 
tésben találta vétkesnek és három 
havi fogházra itélte, valamint köte- 
lezte, hogy Bartl Erzsébetnek tizezer 

lei költséget fizessen. 

elnökön 
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Szomaházy 

Budapest november 10. 

Pista bácsi letette a tollat és soha 

többé nem veszi a kezébe. Pista bácsi, 
polgári nevén Szomaházy Ist- 

ván, nem ül többé nyáron a Margit- 

sziget fái alatt, sem pedig télen a 
Newyork-kávéházban, a Fészekben, 
vagy az Otthonban. Szomaházy István 
meghalt és a magyar irodalom müve- 
lői s a magyar olvasók is gyászban 

hajtják le fejüket. Szomaházy 1864 

február 28-án született Veszprémben. 

Tekoláit odahaza és Budapesten vé 
gezte. Jogászkodni küldték fel Pestre, 
azonban Szomaházy István többet for- 

dult meg a különböző szerkesztőségek 

szobáiban, mint az egyetem termei: 

ben. Ujságiró lett. Több lapnak volt 

a munkatársa. Első novellái a Vasár- 

napi Ujságban jelentek meg, majd a 

Fővárosi Lapokban. Témáit akkoriban 

még leginkább a vidéki életből és a 
történelemből meritette. Később meg- 

ihlette a pesti élet és tárcái elsőrangu 
zsánerképek voltak ebből a témakör: 
ből. Első novellás kötete Szöktetés a 
zárdából cimen 1884-ben jelent meg és 
nagy sikert aratott. Írt szindarabokat 

is és első két egyfelvonásosát, egyik a 

Leánynéző, a Nemzeti Szinház 1897- 
ben adta elő. Nagy sikere volt a Se- 
gédjuhász cimü szatirikus egyfeleo- 
násosának. Legnagyobb sikerét a Me: 
sék az irógépről cimü regényével érte 

el amely, folytatásokban jelent meg 

a Pesti Hirlapban. A siker hatása 
alatt irta meg a második részét, mely: 
nek a Méltóságos asszony a cime. A 

Mesék az irógépről cimü regényéből 

operettszöveg készült és éppen a na- 

pokban érte meg Budapesten huszon- 
ötödik előadását. Számos munkájái 
forditották le német, olasz, francia 

nyelvre. Néhány bájos karcolata ro- 

mánul a Dimineata irodalmi mellék. 

letén is megjelent. Szomaházy István 

hosszabb ideje betegeskedett már. A 
nyáron sokáig szanatoriumban is volt. 

Tegnap délben csendesen elszenderült. 
Temetése valószinüleg holnap délután 

lesz. 

- Fundalia Carol helyetlit Mi- 
hály király alapitvány. Bukarestből 
jelentik: A lapok értesülése szerint a 
közoktatásügyi miniszter törvényja- 
vaslatot készit elő a Fundatia Carol 
alapszabályainak megváltoztatására 
vonatkozólag. A jövőben Mihály 
király alapitvány lesz a neve. A ja- 
vaslat a napokban kerül a parlament 
elé. 

aá 

Tisztviselő nem fogadhat el pénzt 
ha a felek ajándékképen ajánlják is fel neki az összeget 

Temesvár, november 11. 
Mintegy három hónap előtt tár- 

gyalta a temesvári törvényszék P o- 

p a Konstantin volt keresztesi határ- 
rendőrségi főnök és Baicu alfő. 
nök ügyét, akik ellen P e t c u Valér 
temesvári iskolaigazgató megveszte- 
getés miatt tett feljelentést. A két ha- 
tárrendőrségi közeget azzal vádol- 
ta az ügyészség, hogy Jugoszláviába 
való határátlépési engedélyt csak pénz 
fejében voltak hajlandók kiadni. A 
törvényszék a vádlottakat egy-egy ha- 

vi elzárásra itélte. Az itélet ellen mind 
ketten felebbeztek és tegnap tárgyalta 
ügyüket a temesvári itélőtábla. A 
vádlottak azzal védekeztek, hogy őh 
pénzt sohasem követeltek, hanem az 
emberek maguktól adtak nekik. A 
tébla a törvényszék itéletét helyben- 
hagyta. Az indokolásban kimondta, 
maga az a tény, hogy az utasoktól 
állitólag önként adott pénzeket elfo- 
gadták, méltatlan a köztisztviselői hi. 
vatáshoz és kimeriti teljesen a meg- 
vesztegetés vétségét. 

Letartóztatott apácazárda-főnöknő 
— 2 

Irredenta verses imakönyveket küldtek cimére 
Ujvidék, nov. 10. Polexina nővér a zárda növendékei 

Kinos feltünést keltett Ujvidéken, részére már régebb idő óta Budapes- 
hogy a rendőrség letartóztatta Po- ten szerezte be az imakönyveket, a 
lexina nővért, a noviszadi apáca- melyek ellen eddig egy esetben sem 
zárda főnöknőjét. A letartóztatásra az volt kifogás. 
adott okot, hogy a napokban az uj- Néhány héttel ezelőtt a zárda fő- 
vidéki 1 postahivatalhoz Budapestről nöknője ujból rendelést eszközölt 
csomag érkezett, amely a zárda ci- c . Budape és ugyanolyan imua- mére szólt. A csomagot a vámvizsgá- udapesten , Iy a 

könyveket kért, mint az előbbiek lat céljából felnyitották és abban ka- 
tolikus imakönyveket találtak A voltak. ; 
könyv első oldalán a „magyar hiszek- A cég azonban előzetesen nem értesi- 
egy' cimüű irredenta verses ima volt. tette a zárda főnöknőjét, hogy a kért 
A vámhatóság a csomagot nem kézbe- példányok kifogytak, hanem ezeket 
sitette ki, sőt küldte és a könyvek elküldésével egy- 
a zárda főnöknőjét sem értesitet- időben az egyik könyvbe helyezett cé- 
ték, hanem jelentést tettek a rend- dulán értesitette az apáca nővért, 
őrségen, amely az államvédelmi hogy csak ezekkel az imakönyvekkel 
törvény alapján letartóztatta Po- szolgálhat. Polexina nővért a rend- 
lexina főnöknőt. őrség átadta az ügyészségnek. 

.emaaaassomsamascemo. e " 

- Coste prefektus hivatalában. 
Coste Gyula dr. prefektus, aki több 
napon át betegeskedett, tegnap ujból jelentik: A Politica cimü lap jelentése 
átvette a prefektura ügyeinek veze. szerint a kormány értesitette a nem- 
tését. zeti parasztpártot, hogy nem enge- - A közoktatásügyi miniszter Lu- délyezi a kongresszust Gyulafehér- 
goson. Bukarestből jelentik: Anghe- várott, azonban bármilyen más er- 
lescu dr. közoktatásügyi miniszter délyi városban megengedi a nemzeti 
hétfőn, november tizennegyedikén parasztpárt kongresszusát. Tekintettel 
Lugosra utazik, ahol megtekinti az arra, hogy a párt a kongresszust már 
ujonnan épült iskolákat. A közokta- mindenben előkészitettee a nemzeti 
tásügyi miniszter hétfőn este vissza- parasztpárt vezérei tegnap délelőtt ér- 
utazik Bukarestbe. tekezletet tartottak és valószinü, hogy 

LUCIA PORCIA a parlamentben interpellációt intéz- 
, 7 nek a kormányhoz az engedély tár- 

exentrikus táncosnő a Royal barban. gyában. Hir szerint a párt több vezére 

javasolja, hogy a kongresszust Balázs- 
falván tartsák meg. 
- Románia uj külföldi követségei. 

- A nemzeti parasztpárt kongresz- 
szusa Balázsfalván lesz. Bukarestből 

- Márton napja. A katolikus egyház 
ma üli meg Szent Márton püspök nap- 
ját. amikor hagyományos szokás sze- 
rint sok házban levágják a Márton Bukarestből jelentik: Most készült el a 
napra hizlalt libákat. A Temestoron- külügyminiszterium jövő évi költség- 
tálmegyében levő Magyarszentmárton vetése, amely két uj külföldi követség 
község ma ünnepli meg templomi bu- felállitásának költségeit is előirányoz- 
csuját. Délelőtt Csótó Na gy Ist: ta. A két uj román követség közül az 
ván plébános a környékbeli lelkészek egyik Helsingforsban, a másik pedig 
segédletével nagymisét tart, este pe- Rio de Janeiróban lesz. 
dig tánemulatság lesz. VETELKENYSZER NÉLKÜL gyső. * Lapunk Budapesten állandóan nyörködhetik a legszebb rézkarcokban olvasható a Park-szálloda kávéházá- a Weisz-palotában rendezett képkiálli. ban VIII., Baross-tér ro. táson. 
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HANGOK A FRANCIA-JUGO 
SZLÁV SZERZŐDÉS ELLEN. Lo 

donból jelentik: Az angol sajtó ele. 
gedetlen a francia-jugoszláv barát, 
sági szerződéssel szemben. Természe. 
tes. hogy Olaszország más irányban 
keres majd kárpótlást és igy kilátás 
van olasz-magyar, olasz-bolgár, sőt 
olasz-német barátsági szerződésre 
Olaszország mindig korrekt volt ésnem 
kötött szerződéseket olyan államokk 
melyek elyi ellentétben állottak Fran. 
ciaországgal. 
- Elsikkasztotta az állami földek 

bérét. A megyel agronóm a tavasszal 
megbizta Tarata Jefta huszonnyole 
esztendős románszentmihályi gazdál- 
kodót, hogy a községben bérheadott 
állami földek után járó összegeket a 
bérlőktől szedje be. Tarata be is s e- 
dett mintegy százezer leit, de azt el 
is költötte. Az agronóm feljelentésére 
az ügyészség most Tarata Jeftát letar- 
tóztatta. 
- Virágkiállitás Temesvárott. 

nyilik meg a temesvári kertésze 
sület rendezésében az őszi virágkiál 
litás a temesvári tüzérlaktanya fedett 
lovardájában. Szines látvány lesz az 
amit a derék kertészek most ősz vé 
gén a látogatók eló varázsolnak. A 
kiállitás belépti dija személyenként 

tiz lei. 
i 

MIY 1HOSU KOO 
eredeti japán táncosnő a Royal barba 

- Az ingyenes jogvédő iroda. A te. 
mesvári ügyvédi kamara mellett az 
ingyenes jogvédő iroda megkezdte 
müködését, amelynek vezetője Kór- 
ner József dr. ügyvéd. Az iroda a 
kormányszéki palota első emeletén 
56-57. számu szobákban nyert el- 
helyezést és a hivatalos órák naponta 
délelőtt 9-12 között vannak. Ingye- 
nes jogsegélyre tarthatnak igényt a 
hadiözvegyek, árvák és rokkantak 
igazolványaik alapján, községi sze- 
génységi bizonyitványokkal rendelkező , 
egyének és olyanok, akik szükös 
anyagi viszonyok között vannak és a 
főpolgármester ajánlását, vagy más 
olyan intézmény ajánlását birják, a 
mely támogatja az ingyenes jogvédő 
irodát. Akiknek a jogvédő idoda veze- 
tője nem ismerné el az ingyenes jog- 
védelemre való jogosultságot, a dön- 
fés ellen öt napon belül az ügyvédi 
kamara dékánjához felebbezhetnekk 
FERENCZYÉK KÉEPKIÁLLITÁSA 

A WEISZ PALOTÁRBAN MÜVÉSZI 
SZENZÁCIó. 
- Elhunyt lugosi kereskedő. Lugos 

ról jelentik: D e u t s c hSámuel lu 
gosi szeszkereskedő hetvenhét eszten 
dős horában meghalt. Deutsoh minden- 
kor élénken résztvett a közéletben és 
ismert volt jótékonyságáról. 
Női főpolgármester. Liverpoolból 

jelentik: A most lefolyt városi vá- 
lasztások során nőt választottak meg 
Liverpool főpolgármesterének. Az el 
ső női főpolgármester Miss Margaret 
Buavan. 

* Kályhák, kályhaellenzők, hályha- 
vas, email. és aluminiumáru leszálított 
áron kapható Scherter Ottónál, 
Temesvár, Belváros. 

1 

Kizáró 
[] 

BULEVARDIUL CAROL 4. Kérje 

Az egyetlen mellékzörej nélküli lemez. lasg villanyos fe telek. iesnaaeyobb etejek 

G. M. P2GÁNY, BUCUREST 
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vISSZAVESZIK JUGOSZLÁVIÁ- 

BAN A MAGYAR TISZTVISELŐ- 

KEP. Szabadkáról jelentik: Az a kö- 

rülmény, hogy a jugoszláviai községi 

választágokon a magyarok nagy 

eredményeket értek el, máris érezteti 

jótékony hatását. A szinmagyar Ti. 

sza-menti községekben máris szerb és 

magyar nyelven adják ki a hivatalos 

iratokat, határozatokat és idézéseket. 

Sok községben sorra veszik vissza ál- 

lásuktól elbocsátott magyar jegyzőket. 

Hemény van rá, hogy Szabadkán, 

Zentán, Zomborban és Uijvidéken ma. 

gyar városi tanácsnokokat fognak ki- 
nevezni. 

A Eloyd Taverna szenzációs 
műsorát okvetlen nézze meg. Nagy- 
szerü vacsora szolid árakon. 

Követeljen mindenütt 

ingyen 

AMITIÉ-bélyeget. 

- Dohnányi Ernő jubileumi hanőg- 

versenye e hó 22-én lesz a Zenebará- 

tok Társaságának rendezésében. Most 

ünnepli világszerte a világhirü mü- 

vész születésének ötven és müvészeté- 

nek harminc éves jubeliumát. Jegyek 

már kaphatók a Bánátnál. 

- Nem repül a világ körül. Berlin- 

ből jelentik: Koenneeck e német 

repülő, aki gépével eljutott 
táig, feladta a világkörüli repülés ter- 
vét. Kalkuttában kénysezerleszállást 

kellett végejnie és közben veszedel- 
mesen megrongálódott a gépe. 

-A temesvári antialkoholista egye- 

sület Unió-páholya november tizen- 

ötödikén este félkilencekor a József- 

városi Polgári Kör helyiségében (az 

Elite kávéház fölött) tartja idei első 

nyilvános felolvasását. Ez alkalom- 

mal Reiss Béla dr. nőgyógyász A 

nó egészségtana születésétől öreg- 

égéig cimen beszél és a nő életkorá- 

ban beálló lelki és testi fejlődésekről 

a5d érdekes képet. Az előadás ingyenes 

és vendégeket szivesen lát a vezetőség. 

Megszökött a kötvényhamisitó 

bankár felesége. Párisból jelentik: A 

rendőrség megállapitotta, hogy Bl u- 

menete i n bankár a hamisitott köt- 

vényeket Bordeauxban és más francia 

városokban is elhelyezte. Felesége és 

fia, akik ellen az a gyanu, hogy a ma- 

nipulációkban részesek voltak, meg- 

zöktek. A budapesti rendőrség meg- 

allapitotta, hogy Blumenstein a nyá- 

on üzleti ügyekben többször fordult 

meg Budapesten és ugylátszik, hogy 

akkor csempészte ki az állampapiro- 

kat, melyeket aztán hamis bélyegző- 
vel látott el. 
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klasszikus táncosnő a Royal-barban. 

Guntersdort János vámügye. 

Megirtuk, hogy a temesvári törvény- 

szék Popescu-Miclea taná- 

csában véleménybeli eltérés támadt 

Guntersdorf János józsefvá: 

rosi teksztilkereskedőő vámügyében, 

akit vámkihágásért nyolcésfél millió 

lei vámbirsággal sujtottak és aki ez 

ellen a temesvári törvényszékhez fe- 

lebbezett. Tegnap kellett volna az At 

hamnasiu törvényszéki elnökkel 

kibővült hármastanácsnak ujból tár- 

gyalni az ügyet, de a tárgyalást a 

kincstár képviselőjének távolmaradá- 

sa miatt elhalasztották. 

INGYEN MEGTEKINTHETI Fe- 

renczy és Sárossy Eta képkiállitását a 

Weisz-palotában. 

szerelmi bánatában öngyilkos 

lett. N a g y Róza huszonkét eszten- 

dóős cselédlány Kossuth-tér 2. szám 

alatt levő szolgálati helyén felakasz- 

totta magát. Mire rátaláltak, halott 

volt. Tettét valószinüleg szerelmi
 bá- 

natában követte el. Holttestét a gyár- 

városi temető hullaházába szállitot- 

ták. 

eeeeeeeeeeeseeeseesn
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köszvény, csuz, hülés ellen 

minden gyógyszertárban 

kapható. 

Ára 65 lei. 

Kalkut- 

Főpolgármester lehet ügyvéd is 
mondja Georgevici Lucian dr. terjedeimes felebbezésében 

Temesvár, nov. 11. 

A temesvári ügyvédi kamara vá- 
lasztmánya, mint megirtuk, legutóbb 

kimondotta, hogy Georgevici Lu- 
cian dr. Temesvár város főpolgármes- 
tere ezen tisztségénél fogva nem foly- 

tathat ügyvédi gyakorlatot, hanem 

csak inaktiv tagja lehet az ügyvédi 
kamarának. A határozat ellen Geor- 
gevici Lucian dr. főpolgármester az 
ügyvédi kamara tanácsához felebbe- 

zett. 

A felebbezés komoly jogi fel- 
készültséggel állapitja meg, hogy 
az ügyvédi kamara választmányá- 

nak döntése téves, sőt törvény- 

telen. 

A főpolgármester a felebbezésben hi- 
vatkozik arra, hogy a választmány 
megállapitása szerint az ügyvédi te- 
vékenykedés összeférhetetlen a polgár- 
mesteri állással. De az ügyvédtörvény 
egyetlen szakasza sem emliti - 
mondja a főpolgármester a felebbe- 
zésben -, hogy a főpolgármesteri ál- 

lás összeférhetetlen az ügyvédi gya- 

korlattal. A felebbezés kimutatja, 

hogy a törvény értelmében az állam 

által fizetett megyei és városi tiszt- 

ségek összeférhetetlenek az ügyvédi 

gyakorlattal, kivéve, ha választás ut- 

ján betöltött tisztségekről van szó. Ő 

mint Temesvár város nagytanácsának 
megválasztott főpolgármestere nem 

állami tisztviselő, rá tehát nem vo- 

natkozik az állami tisztviselőkről szóló 

törvény, amit bizonyit az a körül- 

mény is, hogy más fórum elé tartoz- 

nék egy esetleges fegyelmi ügye. En- 

nélfogva mint választott polgármester 

a törvény értelmében jogosan folytat- 

hat ügyvédi gyakorlatot. 
Példákra hivatkozik, hogy az 

egész országban az ügyvéd-pol- 

gármesterek és az orvos, vagy 

ügyvéd foglalkozásu állandó vá- 

lasztmányi tagok szabadon üzik 

mesterségüket és csak éppen az ő 

esetében találtak összeférhetetlen- 

séget. 
' 

Felebbezését azzal zárja, hogy az ő 

állása választott tisztség, amely idő- 

ponthoz van kötve és ezért nem össze- 

férhetetlen. A felebbezés ügyében leg- 

közelebb dönt a tanács. 

enmss..........
emmaoasaasssssa
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A temesvári piarista gimnázium 
felekezeti jellegének elismertetése és a Magyar Párt 

Temesvár, november ti. 

A Magyar Párt központi intézőbi: 

zottságának ülése a bánsági magyar 

sérelmek szempontjából is nagyjelen- 

tőségü volt. Az ülésen ugyanis Vete- 

rány Viktor dr. ügyvezető elnök kérte 

ugy az intézőbizottságot. mint a párt 

parlamenti csoportját, hogy 

a német parlamenti csoporttal 

együttesen járjon el a kormány- 

nál annak érdekében, hogy a te- 

mesvári piarista gimnázium fel- 

kezeti iskolának ismertessék e! 

A bánsági tagozat nevében ugyan: 

csak kérte, hogy a parlamenti cscport 

interveniáljon a közoktatásügyi mi- 

niszteriumnál, hogy Németszentpéter, 

Gilád, Bresztovác, Székesut, Feregy- 

háza, Bánlak, Partos, Medves és Szi 

nérszeg községekben ujból állitsák 

vissza az elemi iskolák magyar tago- 

zatait. Végül felhivta az intózőbizotti 

ság figyelmét a bánsagi telepeseli 

végtelenül elszomoritó gazdasági hely- 

zetére és arra az igazságtalanságra, 

hogy sok esetben a telepesek saját 

földjükből még azt a törvényileg 

megállapitott jutalékot sem kapták 

meg, amely az igényjogosultaknak jár 

és hogy 
számtalan igényjogosultat egysze- 

rüen kihagytak a kimutatásból és 

ezzel saját földjétől megfosztot- 

ták. 
Az intézőbizottság a temesi tagozat 
sérelmeit a magáévá tette és elhatá- 

rozta, hogy azok orvoslása érdekében 

minden törvényes eszközt igénybe fog 
venni és erre a parlamenti csoportot 

is utasitani fogja. 

mzes.m 

- Tettenért piaci zsebtolvaj. A rend- 

őrség elfogta Ra b el Franciska is 

mert zsebtolvajnőt, amint a józsefvá- 

rosii piacon Gelsinger József 

zsebéből ki akarta lopni annak erszé- 

nyét. A rendőrség a zsebtolvajnőt át 

adta az ügyészségnek. 

A viharban összeütközött hajók. 

Párisból jelentik: A francia partvidé- 

ken tegnap óta hatalmas vihar dü- 

höng. A Saint Michel angol gőzös a 

parthoz verődött és elsülyedt. Legény- 

ségét kimentették. Egy halászhajó 

nyolc emberrel a tengerbe veszett. A 

marokkói partokon szintén vihar dü- 

höng. Vigó közelében két spanyol gő- 

zös a viharban összeütközött. Az 

egyik gőzös elsülyedt. Kilenc ember a 

tengerbe fulladt. 

vasuti kocsikat törtek fel. A jór 

zsefvárosi állomási rendőrség letar: 

tóztatta Sipsz Gerasim és Galsan Illés 

vasuti munkásokat, akiket éppen ak- 

kor fogtak el, amikor az egyik vasuti 

kocsit feltörték és abból nagymennyi- 

ségü vásznat akartak ellopni. A gyor- 

sitott eljárásról szóló törvény alap- 

ján a temesvári törvényszék három 

napon belül itélkezik felettük. 

A nők füléből elrabolták a fül 

bevalót. Konstancából jelentik: Teg- 

nap három bandita megtámadta a 

Konstancából Harsova városka 
felé 

tartó személy- és postaszállitó autó- 

buszt. Két utas a revolverlövésektől 

sulyosan megsérült. A banditák az 

összes utasokat kifosztották és a nők 

füléből még a fülbevalót is kiszedték 

A csendőrség erélyesen nyomoz az 

utonállók után. 

A novemberi müűsor a Palace ká- 

véházban este féltizenegykor kezdődik 

Belépti dij nincs. Szolid kávéházi 

árak. Éjfélig rendes vendéglői árakon 

meleg vacsorát szolgálnak fel. Vasár- 

nap délután öt órai tea külön müsor- 

ral. 

xscsomaaas. 

- Zár alá helyezett sportpálya. A 
futballszakosztály legutóbb tartott 
ülésén a gyárvárosi Pátria futball- 
pályát, azon legutóbb lejátszódott 
botrányos jelenetek miatt 1928. január 
elsejéig zár alá helyezte és azon mér- 

kőzéseket játszani nem lehet. A tila- 
lom leginkább a Pátria és TAC egye- 
sületeket éri, amelyek a botrányokért 
egyáltalában nem felelősek. 

* Tungsram opállámpa kellemes 

egyöntetü fénye barátságossá vará- 
zsolja lakását. 

A Palace-kávéház nagyszerü novam- 

beri szenzációi ezek: Okádó eredeti 

kinai zsonglőr, aki még eddig nem lá- 

tott csodás mutatványokat produkál. 

továbbá Daisy és Molly Swel- 

tung angol énekes táncduó London- 

ból. Szerződtetve Zwei Oldeys 

akrobatikus szenzációi. 3 G ondás, 

komikus tánetrió. Ezeken kivül még 

több atrakció lesz a novemberi sláger- 

müsorban. 

* Ha Temesvárra jön, kérje 

mindenütt az ingyenes tájékoztatót 

(Conducatorul prin Timiscara). 

Enitélték az utasfosztogató sipis- 

tákat. Megirtuk, hogy a rendőrség a 

józsefvárosi pályaudvaron elfogta 

Guttmann Bernát, Guttmann 

Mándor és Seiler Árpád ismert ha- 

miskártyásokat, amikor jegy nélkül 

akartak Aradra utazni. A törvényszék 

tegnap mindhármat egyenkint tizenöt- 

tizenöt napi fogházra itélte és bünte- 

tésük letelte után eltoloncolják óőket 
Temesvárról. 

* Van-e pénze felesleges sors- 

jegyre? mikor kockázatos a nyere- 

mény, de ha a tüzérlaktanya lovar- 

dájában felségesen megrendezett vi- 

rágpompázatot megtekinti, sokat kap- 
hat pénzéért. Sohasem látott Chry- 
santhemum példányokban gyönyör- 

ködik! november II, 12 és 13-án. 

3. oldal 

- Bieciklit lopott. a ragi Béla 
tizenhárom éves munkástelepi fiu egy 

utra kölcsön kérte Biró Mihály 

munkás kerékpárját. Baragi a Belvá- 
rosban találkozott Luk á cs János 

nevü ismerősével, aki arra kérte, 

hogy vigyen el egy levelet valahová 
és igérte, hogy addig vigyáz a bicik- 

lire. Mire Baragi visszatért ugy Lu- 
kácsnak, mint a biciklinek hült he- 

lye volt. Azonnal a rendőrségre sie. 
tett és bejelentette a lopást B a eria 

ügyeletes rendőrtisztnek. Lukácsot a 
biciklivel együtt hamarosan elfogták. 
Lukács Jánosról kiderült, hogy kato- 

naszökevény és átadták a térparancs- 

nokságnak. 
MEGNÉZTE MÁR FERENCZYÉK 

KÉPKIÁLLITÁSÁT A WEISZ PA. 
LOTÁBAN? 
til H no1 

Ma este 
FEKETE TIVADAR 

beszél a Lloydban. 
i n n n n kaninnal nn nen unegllz 

- Ma este Fekete Tivadar előadá- 
sán Temesvár előkelő publikuma ta- 
lálkozik a Lloyd-klubban, este féltiz- 

kor. Az iró „1928"-ról beszél, a maga 

főlényes előadói stilusában. Az elő- 
adás előtt Jávor József hirlapiró 
konferál. Fekete Tivadar már szét- 
küldötte meghivóit és azok, akik nem 
kaptak ilyet, átvehetik a Lóbl-irodá 
ban. Az iró kéri a közönséget. hogy 
pontosan féltiz órára jelenjen meg, 

mert az előadás tartama alatt az aj- 
tókat bezárják. 
-Az Erzsébetvárosi Polgári Kör 

dalárdája szombaton este és vasárnap 
délután a Michels-féle vendéglő nagy- 
termében előadja Guthi Somának 
A cilinder cimű háromfelvonásos éne- 

kes vigjátékát. Az egyes szerepeket 
Osztermann Írmus, Holló Mariska, 
Kunes Irén, Bajai IÍrmus, Papp Ist- 

ván, Kovencz János, Schmidthauer 

Viktor, Bereng Dezső, Széger Antal, 

Dorn János, Lehnert János, Schneider 

Károly, Schosztek Antal és Schosztek 

János játszák. Az esti árak husz és 

ötven, a délutániak tizenöt és negy- 

ven lei között váltakoznak. " 

- Zsidó ifjusági emlékünnepély. 

A Balfour deklaráció tizéves forduló- 

ja alkalmából a temesvári Barissia- 

Aviva zsidó ifjusági alakulatok novem- 
ber tizenharmadikán délután ötkor 
nagyszabásu emlékünnepet rendeznek, 

amelyen az ünnepi beszédet Mol- 

nár Gyula dr. tartja. Az ünnepség 

programjának keretében fellépnek még 

Klein Vera, Weinerth László, Deutsch 

Eda és Weisz Jenő gyárvárosi főkán- 

tor, valamint Kohn Imre. A kultur. 

délutánra a meghivókat már szétkül 

dötték. Az ünnepség a zsidó lyceunm 
tornatermében fog lezaijlami. 

SARTOS et ANDA plasztikus 

táncospár a Royal-barban. 

mtalana 

* Zzuzsi-étlerem mai étlapja a 

következő: Burgonyaleves, babfőzelék 

debrecenivel, harcsa rántva és turós 

metélt. ra 50 lei, házonkivül is 

kapható Naponta ífrissen csapolt sör. 

Tisztviseléebéd 32 lei. Ebéd és va- 

csora abonomák 1500-2000 lei 

Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Pázmáry Béla, László Róza, Strunk 

Valeria, Cseréky Ilona, Chira Mária. 

Meghaltak: Urbanszky Szaniszlo 31, 

Teutsch Róza 29, Incze Antal 48, özv. 

Pinker Lujza 75 éves korban. Házas- 

ságot kötöttek: Moldován Tamás és 

Iliás Anna, Demeter György és Szu- 

nedik Antónia, Pelle Péter és Czaran 

Sylvia, Nugel Ede és Mally Erzsébet, 

Muncsila Aurél és Kuntz Vilma. 

PASZTELLKÉPEK müvészi soro- 

zata látható Ferenezyek kiállitásán a 
Weisz-palotában. 

Igyál 

Kathreiner-féle 

Kneipp malátakávét 

Keverd babkávéval, ha 

nem tudsz erről 

lemondani. 



igazgatóság teljesen uj diszletekről 

Mátyás vezényel, kiegészitette. A Bőr- 
egérben lép fel először Galetta Fe 
renc, aki Eisenstein szerepében fogja 

énektudását csillogtatni. A többi sze- 
repet Lengyel Irén, Horváth Mici, 
Szentgyörgyi Mária, Jung jános, 
Győző Alfréd, Szepessy Edith, Jira- 
sek Ottó, Dési Jenő, Kőváry alakit- 

ják. 
7 A jövő hét müsorából. Hétfőn a tár- 

sulat operettszemélyzete teljesen uj 
betanulásban, uj diszletekkel és kosz- 
tümökben felujitja a két év előtt oly 
nagy sikert aratott Alexandra operet- 

tet.A két főszerepet Horváth Mici 
és Galetta Ferenc alakitják. Galet- 
tának ez egyik legjobb szerepe. Ked- 
den a Cigányprimás cimü kedves 
operettet eleveniti fel a társulat. 

Heti miisor: 
Pénteken este félkilenckor: Bőregér. 
Szombaton délután négykor: Arany- 

ember, ifjusági előadás. 
Szombaton este félkilenckor: Bőr- 

egér. 

Vasárnap délután háromkor: Borcsa 
Amerikában. 
Vasárnap délután hatkor: Ügyvéd és 

férje. 
Vasárnap este kilenckor: Borcsa 

Amerikában. 

eeeeeszesssoessessesesee 

utazik? 
20"bengedménytkap 

mint ezen lap előfizetője 
olcsó szobaárainkból 

10 bengedménytkap 
oicsó éttermi árainkból. 
(Kitünő házi konyha). 

5 pengőt megtakarit 
autótaxi költséget, mert 
gyalog átjöhet egy perc 
alatt a pályaudvarról. 

Otthon érzi magát 
jól fütött szobáinkban. 

fokozott érdeklődés nyilvánul meg. Az 

Gyilkosság a te 
Caletta Ferenc a Bőregérben. Ma amelynek elkövetői tettük u 
este a magyar szinház Strauss János 
világhirü vigoperáját, a Bőregért Temesvár, nov. 11. 
hozza szinre. A hires vigopera má1 Tizenegy napja van inmnár, hogy 
esztendők óta nem került előadásra a temesvári határban a Bega mellett 
Temesvárott és annak reprize iránt megtalálták S á nt a Sándor temes 

gondoskodott, a karszemélyzetet és a őrfelügyelő, Plank Frigyes detektiv- 
zenekart, amelyet a kiváló Csányi főnök és a detektivek raja fáradha 

tatlanul nyomoz azóta. 

ként azt napok előtt megirtuk - hogy 

a gyilkosságot Mangoll István 
huszonnégy esztendős soffőr követ- 
te el, aki az áldozat szolgálatában 
állott. 

A nyomozás azóta ujabb érdekes ada- 
tokat hozott felszinre és bizonyosnak 
látszik as is, hogy Mangollnak a rab 
lógyilkosságban büntársa volt. Eg 
magas, kurta bajuszu fiatalember volt 
a cimborája, akinek nevét azonban 
még nem tudják. 

A rendőrség megtudta. hogy Man 
goll édesanyja, aki özvegyaszony, a 
Lovrin melletti Telbisz-pusztán lakik. 
Kimentek özvegy Mangollnéhoz és ott 
érdekes dolgokat tudtak meg. Az öreg 
asszony elbeszélte, hogy a fia október 
3l-én, hétfőn - tehát a gyilkosság 
utáni napon - egy magas, kurtaba 
saseemmems 

Munkásleányok 
z azonnal felvéteinek z 

müűvirégüzletben a 
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ép 
zgsteg 

a világ legjobb gyártmányai, 
salon- és egyszerü kiállitásban 
viliany- és lábhajtásra kedvező 

fizetési feltételek mellett 
kapható 

Katzkynál, Mercy-u. 10. 

vári ügynök holttestét. akit meggyil- 
koltak és kiraboltak. Bain Lázár rend. 

Annyit már 
kétségtelenül megállapitottak - mi- 

mesvári határban 
tán Jugoszláviába menekültek 

juszu fiatalember társaságában odaha. 

za járt. Az idegen fiatalember az 

egész idő alatt nem beszélt semmit, 
hanem hallgatagon ült, a fejét a te. 
nyerébe hajtotta és igen levertnek 
látszott. Mangoll egy ujságpapirba 

göngyölt tekintélyes csomagot vett 

elő, kibontotta és az öregasszony csu. 
pa ezrest, ötszázast és százast látott. 
Mangoll István kiszámolt a garmadá- 
ból harmincötezer leit, de még leg 
alább ennyi maradt nála. A harminc 
ötezer leit az anyja felé nyujtotta és 
kijelentette, hogy mindez saját spó- 
rolt pénze és kérte az anyját, hogy 
érizze meg a számára. 

Az özvegy nem vette át a pénzt, 
kijelentette, hogy magánosan lakik, 

beteges is és fél, hogy ha valaki 
megtudja, hogy ilyen sok pénzt 
őriz, még meggyilkolják érte. 

Mangoll István erre szó nélkül ujra 
összecsomagolta az éegész pénzt, aztán 
szivélyesen elbucsuzott az anyjától és 
ezzel elmentek. Mangollné azóta sem 
látta a fiát. A nyomozás során kide- 
ritették, hogy Mangoll és társa Mó- 
dos irányában távoztak el Lovrinból. 
Több határszéli községben látták is 
őket. Bizonyosra vehető, hogy mind- 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára x lel * 

Levelezés 

2 barátnő, akik nagyon jó ál ásban vannak leveleznének házasság céljaból vidéki ür emberrel. Levelet kérünk „Csak vidéki jeligére a kiadóba. ! (2503 
Egyedőülálló urnő levelezne házasság re- ményeben 35-45 év körüli memberee Hivatalnoknő" jeligére irt leve 2E let a kiadó 

kérek. 

Házassag 

Nagyobb vagyonnal rendelkező hup 
önnáló kereskedőhöz férjhez adnám kereskedő" jeligére irt lev 
tal továbbit. 

.Önáll 
elet a kiadóhiva 

(251) 

Alkalmuazós 

Vidékre vas-, füszer- és festékkereskedésben lártas fiatalember teljes ellatás és kevés fizetéssel felvétetik. Ajánlatot küldjenek ,18-20 éves jeligére a kiadóba. (2801 
3 ki ebb gyermek mellé videkre nemeü perfektül beszélő 25-30 év körüi nó keres tetik. Akik ilyen állásban már votak, előny ben részesülnek. Ajániatot lehetőleg fény- képpel kérek. „Otthon" jeligére a kiadó- kott tazok J hivátalba, (2515) 

eten átszöktek Juigoszláviába. Gazdaasszony videki plébaniara kerestetik zzsooosoazosnasemomememcd Ajánlatot , azdasághoz értő" jeligée a 
kiadóba kérek. 25100 

A temesvári előkelő kö- 
zönség talalálkozóhelye a 

Kobelt-bar 
Csötörtök, szombat, vasárnap ötórai 
teadélután tánccal. Szives pártiogást kér 

Friedmann Andor 

Afljási heres 
cozm cne 

Gép- és gyorsirónoi allást kere 
kereskedelmi érettségit teltem, magyarul 
és németül beszelek. Többévi irodai és 3 
évi bankgyakorlatt:1 rendelkezem. Szives 
éjánlatot Törekvő" jeligével a kiadóhivatal 
továbbit. (1500) 

sek. Felső- 

részletre közvetlen a 

petüli esárda mádili 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini Irodában. (688) 

Ugyanott tégla is kaphatá. 

Jó számoló hivatalnoknő hosszabb iroda 
gyakorlattal álást keres azonnali vagy k sóbbi belépésre. Cimet kérek a kiadóhi- vatalba. (2304) 

Előkelő helybeli családból származó volt mérnökkari tiszt, perfekt román, német, magyar, állást keres mint levelező vagy 
utazó Szives megkeresések Nőtlen 28. 
jeligére a kiadóba (2505) 

Onálió konyvelő bankpraxissal állást keres azonnalra vagy késábbre. Megkeresést kérek zMunkaalkalom" jeligére a kiadóba (1506) 
Kezdő gyors- és gépirónő román nyelvtu- 

dással állást keres azonnalra is. Cimet a 

Órajavitóműhely 
Minden 

gyártmányu órát jótállás mellett a 
legolcsóbban javít 

POSPISCHILL ISTVÁN 
Erzsébetváros, Király-utca 33. 

kiadóba kérek. (2509) 

Lakas 

Nagyobb leányom mellé lakótársnőnek ven- 
nék inteliigens urileányt teljes ellátásra. 
Ajánlatot kérek „Tanuló is lehet" jeligére 
a kiadóhivatalba. (2507 

Szép kis családi házat bérelnék, bármely 
városrészben. Cimet a kiadóhivátalba ké- 
rek. . (2508). 

Elsőrendü kiszolgálás, 
szigoruan családi jelleg, 

saját érdeke 
ezen előnyök folytán, hogy 
okvetlen nálunk szálljon meg 

munmtam 
a gy sz álloda 

uni 

BUDAPEST VIII, Baross-tér 10 
A Keleli pályaudvar érkezési oldalával szemben. 

Különbejaratu butorozott szobaá 

Magas, erősebb termetre való télikabát ke- 

2 szoba, előszoba, konyhás lakést keresünk 
későbbi beköltözködésre. Cimeket a - 
adóba kérek. (2492 

Egyszobás lakás december 1-re kiadó Bő- vebbet III, Mühle VImos-u. 24/a (1844) 
2 szobás lakás kerestetik a Józset- vagy 

Erzsébetvárosban, lehetőleg közel a Bel- 
városhoz. Berényi, Helícon nyomda (11660) 

t lehetőleg 
élelmezéssel keres Józsefvaro ban i5, vagy 
1.-ére tisztviselő. Szives értesitest Csakiz 
villamos közelében" jeligére a kiadóhiva- 
talba kérek 12517) 

Adás-véiel 

Családi ház Bessenyeitelep III. utca 33, szám 
alatt sürgősen olcsón eladó (1641) 

Világos, komplett hálószobaberendezés, mo- 
dem, kerestetik. Ajánlatot kérek „Féreg- 
mentes jeligére a kiadóba (2510) 

Zongorehoz való sőtétbarna kottatartót és 
egy hintaszéket vennék. Cimet a kiadóba 
kérek. (2511) 

restetik megvételire. Cimet kérek a kiadó- 
hivatalba. (2512) 

zac aaná 
Borbélyüzlethez pénzes társ kerestetik. 

Kálönféle 

Ajárlatot Dolgozótárs jeligére a kiadóba 
kérek, (2513) 

zommm 
magas jutalék és fixfizetéssel 

felvétetnek 


